



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 122 (16853) • ВТОРНИК, 24 МАЯ 1977 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 г. • Цена 2 коп.

О ЗАСЕДАНИИ КОНСТИТУЦИОННОЙ КОМИССИИ СССР

23 МАЯ 1977 Г. В КРЕМЛЕ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНСТИТУЦИОННОЙ КОМИССИИ СССР ТОВАРИЩА БРЕЖНЕВА Л. И. СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КОНСТИТУЦИОННОЙ КОМИССИИ.

Конституционная комиссия рассмотрела Проект Конституции СССР, в обсуждении приняла участие тт. Пonomareв Б. Н., Грiшкинчуc П. П., Вагченко А. Ф., Пухова З. П., Громыко А. А.

Конституционная комиссия в основном одобрила Проект и приняла решение войти в Президиум Верховного Совета СССР с предложением опубликовать Проект Конституции СССР для всенародного обсуждения.

Редакционной подкомиссией и образованному конституционной комиссией секретариату поручено обеспечить обобщение и рассмотрение замечаний и поправок, которые будут поступать в ходе всенародного обсуждения Проекта Конституции, и представлять предложения в конституционную комиссию.

70 часов

ПОТРЕБОВАЛОСЬ ХЛЕБОРОБАМ СОВХОЗА «БИЙСКИЙ», ЧТОБЫ ЗАВЕРШИТЬ СЕВ ЗЕРНОВЫХ

В апреле «Алтайская правда» опубликовала приказ о проведении весеннего сева в ордене Октябрьской Революции зерносовхозе «Бийский». На днях хлеборобы этого хозяйства закончили весенние полевые работы. Как и было предусмотрено планом, сев зерновых завершён за 70, а сахарной свеклы — за 22 часа.

Прокомментируйте это событие в жизни хозяйства редакция попросила директора совхоза Н. А. БАБКОВА:

РЯДОМ С НАСТАВНИКОМ

На утренней разрядке бригадир Арно Федорович Гюнтер с удовлетворением назвал итоги предыдущего дня. Каждый механизатор на севе зерновых и обработке почвы сделал около полутора норм. Впереди — Александр Антонович Шиллера. В коллектив входят также тракторист Василий Новиков и сыновья Шиллера. Николай закреплен на агрегате отца, саяльщик А. Владимир, управляя трактором К-700, не устает опытного хлебороба в производительности труда на шпешняковом поле.

Новичихинский район.

● Выработать 1.700 эталонных гектаров — такое обязательство в этом году взял механизатор колхоза «Знамя Октября» Николай Кузнецов. У него сейчас — горячий пар. В разгаре — сев. Николай — на своем «Беларусе» подвозит семена, запрашивает земляники, успешно справляется. Сменная норма — выпонь, сг на 140—150 процентов.

НА СНИМКАХ: вверху — Н. Кузнецов, внизу — поля колхоза.

Фото А. Павлушкина. Павловский район.



ХЛЕБОРОБЫ! ДЕРЖИ РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ ВЕСЕННЕЙ СТРАДЫ!

Эстафета урожая: РЕЗЕРВЫ АЛТАЙСКОЙ НИВЫ

Алтай — крупнейшая житница Сибири. Только зерновыми тут предстоит засеять пять миллионов гектаров. Фронт полевых работ ныне распростер от степной Кузуды до отрогов Салаира. Поддержка инициативу кубанцев, труженики алтайского села борются за получение с каждого гектара по 16—16,5 центнера колосовых. Во втором году пятилетки они обмизались довести валовое производство хлеба до 8—8,5 миллиона тонн.

Высокие рубежи намечают земледельцы Алтай. На чем основаны их расчеты? Мы задавали этот вопрос многим партийным, советским и хозяйственным работникам, руководителям и специалистам, механизаторам колхозов и совхозов. И все они сходились в одном: заложена хорошая основа для весомого урожая. В большинстве районов своевременно подготовлены добротные семена, техника, четко продумана организация труда в период весенне-полевой кампании. Широкое применение находят почвозащитная система земледелия.

Мы в колхозе «Россия» Зимногорского района. Председатель Н. Шумаков с удовлетворением показывает озимь. Она занимает 1.200 гектаров — свыше 12 процентов зернового клина.

Озимая пшеница — наша надежда, — замечает Илья Яковлевич. — В прошлом году собрали ее по 28 центнера с каждого гектара — на 10 центнеров больше яровой. Нынче «мирововка» выглядит гораздо лучше.

Колхоз «Россия» — хозяйство высокой культуры земледелия. Оно регулярно добивается стабильных урожаев. В среднем за последние шесть лет здесь получено на круг по 19,8 центнера зерна. Поддерживают почин кубанцев, земледельцы объясняют в юбилейном году вырости по 23 центнера колосовых. Производство и заготовки зерна тут возросли не только за счет повышения урожайности культур, но и расширения посевных площадей.

Поиск резервов увеличения сбора хлеба идет в районе повсеместно.

— Распахали обочины, одолюба, малопродуктивные околелетние травы, — говорит председатель колхоза «Восход» А. Афанасьев. — Вот и набралось 500 гектаров.

Конечно, увеличение зернового клина — долнительная нагрузка на каждый посевной агрегат. Однако в «Восходе» это заранее предусмотрено: четыре звена, объединяющие 12 экипажей, заключат сев колосовых на площади 7.200 гектаров за сто рабочих часов. Наметки не рас-

ходятся с практическими делами, в чем мы убедились, побывав на полях, где трудятся передовые механизаторы В. Пешмаков и Г. Бубенин. Каждый из них выполняет за смену по полторы—две нормы. Настрой, который ощущается в механизаторских хозяйствах, характерен для большинства колхозов и совхозов края. Достаточно сказать, что зерновое поле Алтай в этом году расширилось на 200 тысяч гектаров. Одновременно удлинняется его структура. Площади фуражных культур увеличиваются, например, на 200 тысяч гектаров, горохом будут заняты 250 тысяч гектаров, намечено удвоить озимый клин.

Немало делается в колхозе, вах по сортам и сортообновлению. На поле приходят новые, более урожайные культуры, тале, как яровая пшеница, «новосибирская-67» и «целинная-20». Расчеты показывают, что внедрение районированных сортов, хорошо организованное семеноводство могут повысить на алтайской ниве сборы зерна на 20—30 процентов.

Острые резы массовой политической работы партийных, советских и хозяйственных органов — направлено сейчас на пробуждение инициативы масс. Широкий отклик в сердцах хлеборобов нашел призыв их земляков — делегатов XXV съезда КПСС — рационально использовать каждый гектар пашни, всемерно повышать эффективность производства, качество работы.

— Нас, сибиряков, ко многому обязывает письмо Центрального Комитета КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства, — говорит первый секретарь Алтайского крайкома партии Н. Аксенов. — Несмотря на то, что в минувшей пятилетке по сравнению с предыдущей алтайские колхозники подняли урожайность зерновых на 2,3 центнера, мы еще в большом долгу перед государством.

В крае велика потребность урожайности культур. В прошлом году, например, на миллионе гектаров было собрано

Диспетчерский час «АП»

Итоги работы промышленных предприятий в мае во многом определяют результаты второго квартала и всего полугодия. Значит, необходимо обеспечить безусловное исполнение государственного плана, своевременно создание заделья. Это будет верным залогом ритмичной и качественной работы, в этом — гарантия выполнения высоких социалистических обязательств, принятых в честь юбилея Великого Октября. Редакция обратилась к руководителям ряда промышленных предприятий с просьбой рассказать, как выполняются обязательства юбилейного года.

ЗА ЧЕТКИЙ РИТМ ТРУДА

Л. Н. ГОНЧАРОВА, главный инженер Барнаульской швейной фабрики «Прогресс»:

— Итоги работы за четыре месяца — было изготовлено сверхплановой продукции на 87 тысяч рублей — настроили нас, коллектива по-боевому. Поэтому и в мае успешно справляемся с заданием. Впереди идет коллектив третьего цеха — лучший на фабрике.

Постепенно заменяем устаревшее оборудование. Так, недавно установлено семь быстросходных швейных машин. Они более производительны, да и качество шва намного выше. В нынешнем году организован новый цех — подгоготовительный. Здесь занимается преможем тканей, расчетом ее кусков. Это позволило только за первый квартал получить экономии в две тысячи рублей.

Большим спросом пользуется модель мужского рабочего костюма, внедренная в начале года. Костюм предназначается строителям и работникам сельского хозяйства. Выпущен, но уже более 30 тысяч костюмов, которые отправлены во многие районы края, а также в Новосибирск, Омск, Томск.

С начала года не поступило ни одной рекламации от торговых организаций. Это — большой успех. Чтобы и в дальнейшем улучшить качество изделий, на фабрике внедряются стандарты по организации бездефектного изготовления продукции и оценки качества труда рабочих.

Ф. П. СТРЕЛЬЦОВ, начальник производственного диспетчерского отдела Барнаульского вагоноремонтного завода:

— Наш коллектив не отменяет 208 вагонов, как требовалось по плану. Но задание по реализации продукции в целом выполнено. Изготовлено за четыре месяца сверхплановой продукции на 68 тысяч рублей. Это и карьерные тормозные колодки, и самонаполняющиеся двери, которые предназначены для вагонов под зерно, и колесные пары для Алтайского вагоностроительного завода. Прилагаем усилия, чтобы в мае навестить успешное, встретить юбилей Советской власти отличными производственными показателями.

Третий год на заводе действует премиальная система за ритмичность выпуска продукции. При выполнении плана первой декады работаем или бригаде выплачивается 10 процентов дополнительно к зарплате. Если выполнен и месячный план, начисляется еще 20 процентов премиальных. Практика подтвердила, что такая премиальная система служит хорошим стимулом.

Г. А. ВЛКОВ, директор Бийского котельного завода:

— Апрельский план по реализации готовой продукции выполнен на 112 процентов. Завод по плану на 450 тысяч рублей. Однако, если учесть оставшиеся, допущенные в первом квартале, то получается, что мы еще должны государству продукции на 748 тысяч рублей.

Сейчас наша задача — работать на всех участках, во всех звеньях производства четко, оперативно, слаженно, добиваться, чтобы не только был выполнен майский план, но и погашена задолженность.

Но нас сдерживает железно-дорножники. За четыре месяца мы недополучили 664 железнодорожные платформы. Производства агропредприятий и поезды, что создает трудности в производстве.

ЗЕРНОВЫЕ ПОСЕЯНЫ

Вчера полностью завершили сев зерновых хлеборобы учхоза «Пригородное» уюжнв семна в почве на 5.278 гектарах. Озимой пшеницы — более 3.500 — приходится на пшеницу. По итогам соревнования лучшим на севе признаны звено Сергея Степановича Колескина и Петра Федоровича Михалева с третьего отделения, Анатолия Гердесевича Ренкунова — со второго и звено Анатолия Станиславовича Кучника с первого отделения.

«Пригородное» — семеноводческое хозяйство, поставляющее другим хозяйствам посевной материал сорта пшеницы Саратовская-29 и Саратовская-44, чмкня Чернышевской-77. Нынче площадь под ними увеличена дополнительно на 150 гектаров. Земледельцы хозяйства также заложили опыты по перекрестным сортам пшеницы Новосибирская-67 и Целинная-5.

В. КИМЕНКО, главный агроном учхоза «Пригородное».

— Если говорить в целом, то земледельцы хозяйства рабочий план выдержали, хотя и были отдельные срывы. Что выручило нас?

Прежде всего — боевой настрой людей, их горящее желание провести сев юбилейного года в лучшие сроки с отличным качеством. Особенно хочется выделить коллектив комсомольско-молодежного полеводческого подразделения. Этот подразделение работало Геннадий Марков, а старшим саяльщиком — Борис Ермолаев. На тракторе К-700 с пятью саялками этот коллектив за световой день засеял по 110 гектаров. Если учесть, что рельеф местности у нас далеко не степной, что разворачиваться на наших полях такому гиганту тяжело, то выработку этого коллектива надо признать высокой. И так у нас трудились буквально все подразделения.

Механизаторам понравилась наша организация культурно-бытовых условий на севе. Особенно — питания. На всех отделениях работали столовые — стационарные, где готовили пищу работающим в поле. А механизаторы получали ее каждый в индивидуальном термосе, где есть места для первых, вторых блюд, хлеба. Выручила нас и отличная работа техники. Сказалось то, что в хозяйстве хорошо понаботали с ней на машинных дворах. Даже на севе строго соблюдался порядок проведения техработ. Были случаи, когда мастера — палачники останавливали тракторы прямо в поле.

Хорошо была организована борьба за присвоение каждому полю Знака качества. Все поля у нас закреплены за звеньями и народными контролерами совхоза. Выполнение каждой операции было под строгим контролем дозорных, руководителей и специалистов отделений, отмечалось в специальных Карточках поля. За все время сева выявлено всего два случая брака, но и они были своевременно устранены.

Правильно поступила агрономическая служба, что из 3.000 гектаров веспонашли большую часть площадей обработала почвозащитными орудиями. Это помогло сохранить в почве максимальное количество влаги.

А теперь несколько слов о том, что нам мешало в работе. Прежде всего — это хектация запозданий сеялок. Их у нас мало, и все они очень преклоного возраста. Да и те, что имели, были крайне неудобны для заправки сеялок ССП-3.6. В итоге на каждой заправке мы теряли по 15—20 минут. Думается, сельхозтехнику надо внимательно отнестись к исполнению заявок земледельцев.

Сейчас в совхозе готов приказ на уборку. На днях он будет издан. Это поможет хлеборобам хозяйства вовремя и качественно подготовиться к уборке урожая юбилейного года.

А. МИХАЙЛОВ, Кымтаевский район.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫМИ ЗВЕНЬЯМИ

Завершен сев подсолнечника на 1.200 гектарах в совхозе «Авангард». На три четверти посеяны в хозяйствах зерновые. В Алексеевской бригаде две работы ведут два специализированных звена, созданные для возделывания пропашных и зерновых культур. В звене хлеборобов особенно высокой выработки достигли Виктор Иванович Смирнов и Петр Ефимович Борцев: по 150—170 процентов нормы — ежедневно.

Угловский район.

ИМЕННОЙ КОНЦЕРТ

Быстро ведут сев юбилейного года земледельцы колхоза «Октябрь». Анатолий Александрович Орезов на тракторе Т-4 вместо 33 гектаров по норме засеяет 70—80. Более чем в полтора раза перепрыгнет норму Николай Крайнов. А вынуждено производственностью подполковник механизатор Гаверия Сергеевич Сбитнев, управляя трактором К-700, он укладывает семена в почву на 110—120 гектарах, вместо плановых 50. Перевозку вручную не рещающийся красной фуражкой, а агитбригада колхозного Дома культуры, торжественно поздравив Г. С. Сбитнева, исполнила перед ним несколько художественных номеров.

Отлично трудятся саяльщики Дмитрий Казаков, Владимир Буйков, Николай Биев, Михаил Бедарев, Анатолий Демина. Треть колхозной нивы уже зялта зерновыми.

А. МИХАЙЛОВ, Кымтаевский район.

2. ЛИЦОМ К ПОЛЮ

ПОЛЕ — ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ХОЗЯЙСТВА. Выроненное, с заданными краями, максимально прижатое к дороге и деполюсам — красноречивое свидетельство конкретного возделывания той высокой культуры земледелия, которая стала визитной карточкой колхоза «Заря Алтай». Мы побывали в бригадах С. Ф. Москвитина и Героя Социалистического Труда Н. В. Дергилева. Агрегаты разворают сев пшеницы на участках, словно бы предназначенных для сева свеклы. Навелировка поля тонкая, маркер сеялки оставляет строчку, но прямолинейности достижима почерка опытного мастера.

В прошлом году, когда впервые произвели аттестацию полей на Знак качества, удовлетворительную оценку получило только одно поле, а высшим баллом оценено семь — 21 процент зернового клина. Нынче же земледельцы «Заря Алтай» решили добиться Знака качества 80 процентов полей. Получить с гектара по 18,5 центнера зерна и продать государству 50 тысяч центнеров хлеба, 40.500 из них должны быть славы семенным зерном.

Главный агроном колхоза В. С. Севостьянов поясняет, что основной принцип, которого придерживаются земледельцы на севе, таков: чтобы получить сильное зерно, прежде всего надо сделать сильное поле. На всем хлебном массиве в три-четыре ряда закрыта влага, дважды

прошли бороны и перед посевом. Культурывание проводится строго по глубине заделки семян. Лущильники работают лишь в поопределенных местах, где появились всходы овсянка. Все работы прикатываются катками, независимо, есть ли катки сеялок. Принципиально решается вопрос глубины заделки семян — не больше шести, а в менее удачных участках — не более 8 сантиметров. Комиссия по оценке полей приступила к работе. У нее нет пока предельной нормы качества. Покушествовали в поле к работе над силой поля хлеборобы других хозяйств. В районе принято Положение о Знаке качества поля с четкой системой баллов оценок всех полевых операций, мер стимуляции производительности работ. Чтобы получить Знак качества, поле должно заработать сто баллов, 60 из них — на весеннем севе.

Темы темилами, но приходилось видеть, как в бригаде И. К. Чудинова из совхоза «Расцвет» механизаторы не раз останавливали агрегаты, чтобы откорректировать норму высева или глубину культурывания. Бригада семеноводческая, сеет азоту и семена пшеницы второй репродукции. Поэтому здесь решили, что на семена будет слано зерно с полей, оцененных только высшим баллом хлеборобского мастера.

Примечательно, что качест-

У инициаторов соревнования

Ежедневная приемка посевов, постоянный контроль комиссии — это и есть шаг к непосредственному влиянию на качество сева.

— Вот поле. Что нужно ему, чтобы поднялся колос с налитым, лютарной твердостью зерном? Заявляющие агрономы подходят к нему не вслепую.

Поле № 1, что в совхозе «Фрунзенский», содержит, например, в почве гумуса—2,31, азота—, фосфора — 50, калия —120... И чтобы получить здесь по 17,5 центнера зерна с гектара, как принято в обязательствах, да еще и зерно высокого качества, каждому гектару требуется по 24 килограмма действующего вещества азота и 48—фосфора. Свидетельствует об этом вполне официальная бумага — агрохимический паспорт поля.

Такие карточки-паспорта и картограммы были составлены два года назад и дают агроному основания для того, чтобы управлять качеством зерна и урожаем на основании научных данных.

— Но как управлять? — задает вопрос главный агроном совхоза «Фрунзенский» В. А. Пonomаренко. — В этом году мы внесли удобрения больше, чем прежде. Но их хватило на то, чтобы удобрить посевы свеклы и кукурузы, а при посеве зерно в рядок внести уже нечего. Сельхозтехника по нормативам на второй квартал задолжала нам 60 тонн удобрений.

Сегуют на дефицит удобрений и агрономы других хозяйств. К началу посевной Сельхозтехника не поставила в район 546 тонн азотных и фосфорных удобрений. Только в колхозе «Заря Алтай», хозяйстве сплошной химизации, под все посева будут внесены фосфорные удобрения, а на одной трети—проведена заправка азотными. Но и здесь шефы из Барнаульской краевой зональной агрохимлаборатории, вывешиваясь на опыты по влиянию фосфорных удобрений на урожай яровой пшеницы, к работе еще не приступили. Хотя когда, если не весной, на базе лучшего хозяйства закладывать нужные району опыты?

Паспорт поля—дело хорошее. Но каждую весну состав питательных веществ в почве неодинаков. Поэтому агрономы заинтересованы в большей оперативности документов, отражающего состояние почвы нынешней весной, а не той, что была два года назад. Стучится в дверь необходимость создания своей агрохимлаборатории в комплексе с контрольно-семенной. Лишь тогда весенние меры по обеспечению урожайности и качества зерна перейдут в разряд научно обоснованных, учитывающих индивидуальные особенности поля, сорта, культуры.

В. МАНСУРОВА, спец. корр. «Алтайской правды», Завьяловский район.



Идет краевой конкурс

Хроника событий. Отклики.



Экзотическое

В юбилейном году коллектив Алтайской краевой библиотеки им. В. И. Шникова...

строение в СССР и задачи по дальнейшему его развитию в свете решений XXV съезда КПСС...

— первая из цикла, который будет организован в библиотеке под девизом «Искусство, рожденное Октябрем»...

ПЕРЕГОВОРЫ ЗАКОНЧЕНЫ

ЖЕНЕВА, 21 мая. (ТАСС). Здесь закончились переговоры между членом Политбюро ЦК КПСС...

В опубликованном сообщении о итогах переговоров говорится, что стороны детально рассмотрели положение дел с подготовкой нового соглашения...

В помощь библиотекам края издается сборник методических и библиографических материалов «К 60-летию Великого Октября»...

Коллектив Алтайской краевой библиотеки им. В. И. Шникова работает в этом году с энтузиазмом, творческим подъемом...

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТБЮРО ЦК КПИ

РИМ, (ТАСС). Значительный успех на парламентских выборах в Израиле Демократического фронта за мир и равноправие — это большой вклад в борьбу за мир и демократию...

Политбюро ЦК выражает озабоченность в связи с тем, что общие результаты выборов в Кнессет (парламент) свидетельствуют о значительном сдвиге вправо...

В заявлении отмечается, что поражение на выборах партии труда является следствием пагубного курса, приведшего к серьезному политическому и экономическому кризису...

Путь к преодолению опасности, исходящей от правых сил, отмечается в заключении документа, лежит в единстве действий всех трудящихся и демократических сил...

ЖИЗНЕННО ВАЖНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ДЕЛИ, (ТАСС). Экономическое и техническое сотрудничество между Индией и странами СЭВ играет жизненно важную роль в развитии нашей страны...

Не меньшее значение имеют и торговые связи Индии со странами СЭВ. Если в 1956 году товарооборот между ними составлял всего 157 млн. рупий...

Странный человек маршал Ватсон творит свое черное дело прямо на ступеньках собора Святого Павла...

Что за бред? Нет такого маршала Ватсона. Не является в скандинавской истории и маршал Чарльз Третий...

Здесь же выходящие миллионными тиражами серия комиксов раз и навсегда избрала своим главным действующим лицом не то сверхчеловека...

Разумеется, у «Гардиан» нет никаких доказательств в подкрепление этой абсурдной идеи. Как нет и не может быть доказательств того, что в России хоть в какой-либо форме...

Иностранный калейдоскоп

ДЕТЕКТИВ В ПОЧТОВОЙ ФУРАЖКЕ

Ежегодно в почтовых отделениях Чехословакии скапливается немало писем, писем и открыток, которые по причине неразборчиво написанного адреса...

ОПУСТОШЕННЫЕ ДЖУНГЛИ АЗИИ

Всего двадцать лет назад в реках, озерах и болотах азиатских стран водилось бесчисленное множество крокодилов...

И это не удивительно, если учесть, что за тигровую шкуру в США платят 6 тысяч долларов...

Многие государства Азии ограничили или полностью запретили охоту на некоторых виды диких зверей...

ВОКРУГ СВЕТА НА ВЕЛОСИПЕДЕ

«Кругосветное путешествие на велосипеде — это вам не загородная прогулка», — авторитетно заявляет Мишель Мерфи...

РЕШЕНИЕ

Правительство японского правительства о легализации коммунистической партии было встречено в штыки наиболее реакционными кругами страны...

Работники культуры — юбилею Октября КНИГА СЛУЖИТ ОБЩЕМУ ДЕЛУ

В библиотеке накопили немалый опыт организации и проведения комплексных массовых мероприятий с использованием всевозможных форм пропаганды...

В ведение приняли участие ученые ведущих в стране научно-исследовательских институтов в области двигателестроения...

Большие планы у библиотечной службы в юбилейном году. Планируются ежеквартальные недели, информирующие о новых поступлениях патентно-технической литературы...

В дни работы V съезда специалистов сельского хозяйства края отдел обслуживания работников сельского хозяйства библиотеки организовал выставку-просмотр «Подъем сельского хозяйства — всенародная задача»...

Библиотека систематически пропагандирует лучшие произведения русского, советского и зарубежного изобразительного искусства и литературы о нем...

Новая форма пропаганды научно-технической литературы стала неделя «Двигателестроение»...

ЛИЦЕМЕРНАЯ ПОЛИТИКА

ЛАГОС, (ТАСС). Независимая Африка на своем опыте убедилась в том, что ленинское руководство смыкается с самыми реакционными режимами...

Блокирование Пекина с США и ЮАР, отмечает газета, — свидетельство вопиющего лицемерия китайских лидеров...



Прогрессивная газета Партии конгресса независимости Мадагаскара (АКФМ) «Нингунгу вауау» пользуется большой популярностью в Демократической Республике Мадагаскар...



Освобождение и социальный прогресс Мадагаскара. На снимке: молодые журналисты, сотрудники газеты, получившие образование в Советском Союзе...

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК РЕСПУБЛИКИ КОЛОМБО. Премьер-министр Республики Шри Ланка С. Бандаранайке...

ДИРИЖАБЛЬ НАД АФРИКОЙ. Минувшие два десятилетия с тех пор, как в небе перестали появляться дирижабли...

ЭТО ИНТЕРЕСНО. Товары ежедневно тысячами направляются в европейские государства. Оборотом почти по устройству и не требуют больших затрат при эксплуатации...

ТОРГУЮТ ОРУЖИЕМ. ВАШИНГТОН, (ТАСС). Белый дом опубликовал заявление президента Дж. Картера о политике США в области поставок обычных видов вооружений за границу...

РЕШЕНИЕ. Правительство японского правительства о легализации коммунистической партии было встречено в штыки наиболее реакционными кругами страны...

ДИРИЖАБЛЬ НАД АФРИКОЙ. Минувшие два десятилетия с тех пор, как в небе перестали появляться дирижабли. С их исчезновением, казалось, запершилась целая полувекковая эпоха в истории воздухоплавания...

ЭТО ИНТЕРЕСНО. Товары ежедневно тысячами направляются в европейские государства. Оборотом почти по устройству и не требуют больших затрат при эксплуатации...

ТОРГУЮТ ОРУЖИЕМ. ВАШИНГТОН, (ТАСС). Белый дом опубликовал заявление президента Дж. Картера о политике США в области поставок обычных видов вооружений за границу...

РЕШЕНИЕ. Правительство японского правительства о легализации коммунистической партии было встречено в штыки наиболее реакционными кругами страны...

РЕШЕНИЕ. Правительство японского правительства о легализации коммунистической партии было встречено в штыки наиболее реакционными кругами страны...

Бункер ищет Пиночета

ситуацию, сложившуюся в связи с легализацией компартии. Не последнюю роль в напряженности в Испании играет фашистская газета «Альбасар»...

сударственным переворотом, серьезной политической ошибкой, юридическим актом, нарушившим законность. Журнал «После» в связи с этим заявлением писал: «Сказать, что правительство совершило государственный переворот, нарушив законность и справедливость»...

идеи Пиночета проста: «Я восхищаюсь Гитлером, потому что он был большим патриотом. Он создал, пока не существовало международной фашистской организации. Но я сделаю все возможное, чтобы ее создать»...

